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1./ A vadászgörény (Mustela putorius furo, vagy Mustela furo) háziasításának eredete 

ismeretlen, eredeti hasznosítási területe a vadászatban, a rágcsálómentesítésben, illetve 
üregi nyúl vadászatában van, a rágcsáló, ill. nyúl elfogásában, megölésében, vagy 
üregből való kikergetésével. Valószínű ősei az Európai házigörény (Mustela putorius), 
és a Mezei görény (Mustela eversmanni). Jelenlegi hasznosítási területe egyre inkább 
a kedvtelésből való tartásban van, egyre inkább elterjed, hogy a vadászgörény 
(Mustela putorius furo) egyedeit lakásban vagy kertben, házikedvencként tartják. 
Háziasított fajnak számít, azaz nevelhető, kézhez szoktatható, bár korábbi, 
vadásztatásra való alkalmazási módja miatt általában kevésbé, mint a kutya, vagy a 
macska. 

2./ Hasznosítási cél alapján különböző fajtáit különböztetjük meg: 
a./ Vadász célú hasznosítására a vadászgörény, 
b./ Prém célú hasznosítására a prémgörény, 
c./ Kedvtelésből tartott állatként a hobbigörény elnevezést használjuk. 
Ez a tenyésztési program csak a hobbigörények tenyésztésével foglalkozik. 

3./ A hobbigörény fajta célja az eredeti hasznosítás (vadásztatásra való alkalmasság, mint 
anatómiai követelmény) tekintetben tartásával, hogy a fajta egyedei házikedvencként 
minél inkább megállják a helyüket. A hobbigörény tenyésztési programja a 
kedvtelésből tartott görényeket célozza meg, célja, hogy olyan egyedeket 
eredményezzen, melyek a lehető legalkalmasabbak az emberrel való együttélésre. A 
tenyésztésnek nem mennyiségi, hanem minőségi szempontok alapján kell történnie. 

4./ Ezen tenyészcél része: 
a./ Az eredeti testalkat megőrzése, mely az üregekben való mozgáshoz 

alkalmazkodott. 
b./ Konstitúció javítása, melynek kifejeződése a hosszú hasznos élettartam. 
c./ Örökletes betegségektől való mentesség. 
d./ Vérmérséklet, temperamentum javítása, az emberrel való együttélés tekintetében, 

különösen az ivaros hímeknél. 
e./ Kerülendő a (szín, illetve alkati) formalizmus, amennyiben az nem az előbbi célok 

kifejezője. Tekintetbe kell ugyanakkor venni, hogy az esztétikus színezet a 
vásárlók által preferált lehet. Nem szabad, hogy a kinézet fontosabb legyen, mint 
az előbb felsorolt célok. 

5./ A tenyésztés módszere: Fajtatiszta tenyésztés, szelekció alkalmazásával.  
6./ A fajtára jellemző és a tenyésztésnél ajánlott tartási módok: 

a./ Tenyésztése során is törekedni kell a tenyészegyedek kedvencállatként való 
tartására. 

Jelen Tenyészcélt a Magyar Vadászgörény Klub elnöksége 2007. június 15-én fogadta el. 
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